C:# Entendiendo las razones. Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enunagranjala proporcién de vacas acaballosera 10 : 3. Si habia 60 vacas en lagranja,
¢cuantos caballos habia? 1.
2,
2) Un jugador de agjedrez gano 63 de |os partidos en los que jugd. Si su proporcion de
victorias aperdidas erade 9: 2, scuantos juegos jugo en total ? 3.
4.
3) Durante la€eleccidn de clase 28 personas votaron por €l candidato A. Si hubieron 64 votos
en total, ¢cudl eslaproporcion de votos para el candidato B en comparacion con el 5.
candidato A?
6.
4) Durante el almuerzo unatienda vende 21 refrescos grandes. Si la proporcion de refrescos
grandes a pequefios vendidos es 7 : 6, ¢cuantos refrescos pequefios se vendieron? 7.
8.

5) Enunaventade pasteles se vendieron 10 galletas de pasa. Si la proporcion de las galletas
de pasas vendidas a las galletas de avena vendidas fue de 5 : 4, ¢cudl esla cantidad 9.
combinada de galletas de pasas y de avena vendidas?

10.

6) Unapequefia escuelatiene 44 alumnos. Si 16 de los estudiantes son nifios, ¢cudl esla
proporcion entre nifias y nifios?

7) Un buffet ofrece aderezo ranch o César. La proporcion del aderezo ranch utilizado a César
utilizado esde 5: 3. Si e buffet utiliza 45 empagues de aderezo ranch, ¢cuantos empaques
de César utilizan?

8) Unagranjatenia81 vacas. Si laproporcion de vacas acabaloserade9: 8, ¢cudl esla
cantidad combinada de vacas y caballos?

9) Josetenia 65 canciones en su reproductor de MP3. Si elimina 20 canciones, ¢cudl esla
proporcion de canciones que é mantuvo a canciones que eliming?

10) Durante la Navidad unalibreriavende 32 libros. Si la proporcién de libros alos
separadores vendidos erade 4 : 1, ¢Cuantos marcadores vendio la tienda?
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Ch Entendiendo las razones. Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enunagranjala proporcién de vacas acaballosera 10 : 3. Si habia 60 vacas en lagranja,
¢cuantos caballos habia? 1. 18
2. 77
2) Un jugador de agjedrez gano 63 de |os partidos en los que jugd. Si su proporcion de _
victorias aperdidas erade 9: 2, scuantos juegos jugo en total ? 3. 9:7
4. 18
3) Durante la€eleccidn de clase 28 personas votaron por €l candidato A. Si hubieron 64 votos
en total, ¢cudl eslaproporcion de votos para el candidato B en comparacion con el 5. 18
candidato A?
6. 7:4
4) Durante el almuerzo unatienda vende 21 refrescos grandes. Si la proporcion de refrescos
grandes a pequefios vendidos es 7 : 6, ¢cuantos refrescos pequefios se vendieron? 7. 27
8. 153

5) Enunaventade pasteles se vendieron 10 galletas de pasa. Si la proporcion de las galletas _
de pasas vendidas a las galletas de avena vendidas fue de 5 : 4, ¢cudl esla cantidad 9. 9:4
combinada de galletas de pasas y de avena vendidas?

6) Unapequefia escuelatiene 44 alumnos. Si 16 de los estudiantes son nifios, ¢cudl esla
proporcion entre nifias y nifios?

7) Un buffet ofrece aderezo ranch o César. La proporcion del aderezo ranch utilizado a César
utilizado esde 5: 3. Si e buffet utiliza 45 empagues de aderezo ranch, ¢cuantos empaques
de César utilizan?

8) Unagranjatenia81 vacas. Si laproporcion de vacas acabaloserade9: 8, ¢cudl esla
cantidad combinada de vacas y caballos?

9) Josetenia 65 canciones en su reproductor de MP3. Si elimina 20 canciones, ¢cudl esla
proporcion de canciones que é mantuvo a canciones que eliming?

10) Durante la Navidad unalibreriavende 32 libros. Si la proporcién de libros alos
separadores vendidos erade 4 : 1, ¢Cuantos marcadores vendio la tienda?
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C:# Entendiendo las razones. Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
7:4 9:7 18 8 9:4
18 153 27 18 77 1
1) Enunagranjalaproporcién de vacas acaballos era 10 : 3. Si habia 60 vacas en lagranja, 5
¢cuantos caballos habia? '
3.
2) Un jugador de gjedrez gano 63 de los partidos en los que jugd. Si su proporcion de
victorias a perdidas erade 9 : 2, ¢cuantos juegos jugo en total ? 4.
5.
3) Durante la€eleccidn de clase 28 personas votaron por €l candidato A. Si hubieron 64 votos
en total, ¢cudl eslaproporcion de votos para el candidato B en comparacion con el 6.
candidato A?
7.
4) Durante el almuerzo unatienda vende 21 refrescos grandes. Si la proporcion de refrescos
grandes a pequefios vendidos es 7 : 6, ¢cuantos refrescos pequefios se vendieron? 8.
9.
5) Enunaventade pasteles se vendieron 10 galletas de pasa. Si la proporcion de las galletas
de pasas vendidas a las galletas de avena vendidas fue de 5 : 4, ¢cudl esla cantidad 10

combinada de galletas de pasas y de avena vendidas?

6) Una pequefia escuelatiene 44 alumnos. Si 16 de los estudiantes son nifios, ¢cudl esla
proporcion entre nifias y nifios?

7) Un buffet ofrece aderezo ranch o César. La proporcion del aderezo ranch utilizado a César
utilizado esde5: 3. S e buffet utiliza 45 empagues de aderezo ranch, ¢cuantos empaques
de César utilizan?

8) Unagranjatenia81 vacas. Si laproporcién de vacas acabaloserade9: 8, scudl esla
cantidad combinada de vacasy caballos?

9) Jose tenia 65 canciones en su reproductor de MP3. Si elimina 20 canciones, ¢cudl esla
proporcion de canciones que é mantuvo a canciones que eliming?

10) Durante la Navidad unalibreriavende 32 libros. Si la proporcion de libros alos
separadores vendidos erade 4 : 1, ¢Cuantos marcadores vendio latienda?
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